
最新幼儿园家长学校父亲节活动方案(大
全6篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编
精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园家长学校父亲节活动方案篇一

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，上中路幼儿园开展了“快
乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增进父
子、父女间的感情。

【活动目的】

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色纸、彩笔、鼓、花、羊角球等器械、自制
奖牌。

【活动过程】

幼儿配乐朗诵：



父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温
暖如春；父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘
依然纯洁明净。

父爱同母爱一样的无私，他不求回报；父爱是一种默默无闻，
寓于无形之中的一种感情。

师：在孩子们的心中,您是那么的伟大、威武，是他们心中最
崇拜和尊敬的人，是他们永远学习的榜样！

1、表演《感恩的心》

2、演唱歌曲《我的好爸爸》

3、亲亲爸爸说说悄悄话4、室内亲子制作《心连心爱心卡》

5、《击鼓传花》家长和幼儿听鼓声同时传花，鼓声停花在谁
的手中幼儿说一句祝福的话或表演节目，家长简单介绍自己
的工作或家庭中的趣事。

亲子游戏：

1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一
起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点
者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》：用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家
长的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己
的宝宝。

幼儿园小班父亲节活动方案二：幼儿园小班父亲节活动方案
（950字）



【设计意图】

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好!”幼
儿对妈妈的情感和依恋远超过对爸爸的情感，其实，父亲也
有其温柔的一面，父亲也有着与子女嬉戏的渴望。因此，利
用父亲节设计此活动来激发孩子关爱爸爸的意识。尽可能让
幼儿体会情感，让孩子知道爸爸工作的辛苦，自己也应该关
心爸爸，并能用相应的语言表达出来。

【活动目标】

1.愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2.理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3.欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

【活动准备】

1.每人带一张自己爸爸的照片。

2.事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

3.散文诗《我的爸爸》挂图、磁带。

【活动过程】

1.通过提问引出谈话话题。

小朋友，你知道父亲节是哪一天吗?(每年6月份的第三个星期
天是“父亲节”。)“我们每一个人都有一个爸爸，每个人的
爸爸都不一样。今天我们请小朋友来说说你的爸爸是什么样



子的?他是做什么工作的?”

2.引导幼儿自由交谈。

将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3.比一比。

4.引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》。

(1)配合挂图完整欣赏一遍。

(2)你喜欢你的爸爸吗?为什么?你在家最喜欢和爸爸做什么?

(3)教师小结。

我发现你们爸爸的本领都很大，每天上班很辛苦，并且爸爸
都很爱孩子，希望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关心爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢?你可以为爸爸做些什么事让爸爸高兴?(抱抱、
亲亲、给爸爸倒水，捶背等)。

幼儿园小班父亲节活动方案三：幼儿园小班父亲节活动方案
（762字）

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，幼儿园开展了“快乐父亲
节”活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增进父子、父
女间的感情。

幼儿园父亲节方案-“爱心卡片”亲子活动



父亲是一艘船，载着我们的期待和梦幻;父亲是一棵树，为我
们遮挡风雪和严寒每年6月份的第三个星期天为“父亲节”。
以往，我们总是过三八妇女节、母亲节。父亲几乎是被冷落
了的，其实，父亲也有其温柔的一面;父亲也有着与子女嬉戏
的渴望。

针对这种情况，东方幼儿园在父亲节来临之际开展了丰富多
彩的亲子活动，增添父子、父女之间的感情和默契。在父亲
节来临之际，托小班的孩子制作一张手印爱心卡片送给爸爸，
这张爱心卡片是用孩子的双手印出爱心形状，一张小小的爱
心卡片却凝聚了孩子对爸爸最真最纯的爱意。中班的孩子则
在纸上用彩笔图画自己的爸爸，把爸爸最深的印象留在脑中。
大班的孩子在老师在组织下开展了“我说父亲”活动。即：
说说父亲有哪些称呼，说说父亲有什么爱好，说说父亲最爱
吃什么，说说我和父亲之间发生的一件小故事。通过说父亲
活动，培养了幼儿从小懂得尊重长辈、知恩图报的道理。

幼儿园在父亲节前夕，给每位父亲发了一张倡议书要求父亲
们在父亲节那天代替平日里母亲所做的事情，比如，早上为
孩子穿衣服、做饭、为女儿梳头、带孩子一起看一场有意义
的电影或去公园游戏，体验父亲和孩子间的亲情和孩子一起
嬉戏的快乐。

“父亲节活动”让孩子亲近了爸爸，让爸爸了解孩子。大家
也都有共同的感悟，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，
让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

亲情教育是早期情感教育的重要组成部分，东方幼儿园历来
重视开展丰富多彩的亲情教育主题活动。丰富的情感教育载
体使“感恩、关爱”的种子在孩子幼小的心灵中开始生长。

幼儿园家长学校父亲节活动方案篇二

活动名称：



送给爸爸的手表；

活动目标：

1、引导幼儿了解、知道6月的第三个星期天是父亲节，懂得
热爱、尊敬爸爸。

2、引导幼儿体验给爸爸设计、制作礼物的快乐及成功感。

活动过程：

一、导入

——小结：爸爸为了我们的成长付出了好多好多，而为了表
达我们对他的爱与祝福，今天让我们设计一块手表送给他吧！

二、欣赏各种手表，了解手表的基本构造

1、欣赏课件“各种各样的手表”：

师：下面我们先来欣赏一下老师收集的各款手表，寻找一下
创作的灵感吧！

2、了解手表的基本构造：

师：我们来看看手表都是由那些基本部分组成的？（表面、
表带······）

三、教师讲解、示范

师：刚刚我们看了那么多手表，对它们也有了一定的认识，
那么就可以创作了！首先要设计一面独特的表面（可以是圆
形的、方形的等等），然后就是在表面的两头分段设计表带，
并用线描加以装饰。



幼儿园家长学校父亲节活动方案篇三

活动目标：

1、大胆交流父亲的信息，尝试说完整的话。

2、激发幼儿进一步了解父亲们的.愿望，尝试归类。

3、激发幼儿对父亲的爱。

活动预备：

纸、记号笔、音乐、爸爸图片、爸爸调查表等。

活动流程：

情感激发--幼儿交流--归纳总结--秀一秀--延伸活动。

活动过程：

一、情感激发。

1、这是谁呀?(爸爸)

2、爸爸要告诉皮卡丘班宝宝一个好消息：皮卡丘俱乐部要进
行一个找秘密游戏。

3、先说说你知道爸爸的那些秘密?比一比，谁找的秘密最多?

(爸爸的姓名、工作、属相、爸爸的爱好、爸爸的本领)

二、幼儿交流

1、出示爸爸调查表：(教师以采访的身份出现)



2、交流介绍信息

个别介绍。

相互交流。

三、归纳总结

1、幼儿把秘密找出来、教师画爸爸的属相有哪些?为什么不
一样?

爸爸的爱好；

爸爸的本领；

2、总结。

四、秀一秀

1、爸爸的本领着大，你们喜欢爸爸吗?你们是怎样让爸爸知
道你很爱他的?(说说做做)

2、唱歌：我的好爸爸。

活动结束：

幼儿园家长学校父亲节活动方案篇四

“有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的
手心特别温暖，让我们一生无法忘怀...”有人说，父爱如山，
大爱无言;有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，温暖幸福的
微笑永远荡漾在我们的心里。

活动时间：



父亲节前一周

主题目标：

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

活动方案：

1、各班在父亲节前一周可搜集幼儿和爸爸的合影或是只搜集
幼儿爸爸的照片或是爸爸小时候的照片等，并举行“照片
展”“比谁帅”。

2、鼓励幼儿回家帮助爸爸做一些力所能及的事情。比如：倒
水、拿报、洗脚等。

3、开展系列的教育活动：父亲节的由来、社会《爸爸的手》、
歌曲《我的好爸爸》调查爸爸、采访爸爸、说一说爸爸、夸
一夸爸爸、画一画爸爸。

4、年级组或班级可根据班级情况开展亲子活动：角色反串、
《小脚踩大脚》、《骑大马》等。

5、为爸爸制作手工礼物，亲手送给爸爸;为爸爸演唱《感恩
的心》，用舞蹈表达对爸爸的爱。

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的



心灵。在这个属于父亲们的日子里，让我们大声说出对父亲
的爱，祝愿世上所有的父亲们节日快乐!

幼儿园家长学校父亲节活动方案篇五

引导语：幼儿园父亲节活动方案。父亲节就要到了，对于父
亲这个形象我们总有自己很深最亲的感触，但归根结底，父
爱总是伟大的，而父亲也是伟岸的，在这里，祝即将到来的
父亲节快东。今天，小编为大家整理了关于幼儿园父亲节活
动方案_活动方案范文，欢迎阅读与参考!

1.愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2.理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3.欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

1.每人带一张自己爸爸的照片。

2.事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

3.散文诗《我的爸爸》挂图、磁带。

1.通过提问引出谈话话题。

小朋友，你知道父亲节是哪一天吗?(每年6月份的第三个星期
天是“父亲节”。)“我们每一个人都有一个爸爸，每个人的
爸爸都不一样。今天我们请小朋友来说说你的爸爸是什么样
子的?他是做什么工作的?”

2.引导幼儿自由交谈。



将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3.比一比。

4.引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》。

(1)配合挂图完整欣赏一遍。

(2)你喜欢你的爸爸吗?为什么?你在家最喜欢和爸爸做什么?

(3)教师小结。

我发现你们爸爸的本领都很大，每天上班很辛苦，并且爸爸
都很爱孩子，希望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关心爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢?你可以为爸爸做些什么事让爸爸高兴?(抱抱、
亲亲、给爸爸倒水，捶背等)。

幼儿园家长学校父亲节活动方案篇六

父爱如火，他带给我温暖；父爱如火，他为我燃烧岁月；那
团火在我心里燃烧，是我生命的源泉，是我自信的源泉。20xx
年父亲节，我们推出了“父亲节快乐”活动，为孩子和父亲
提供交流和增进父子感情的机会。

1.让孩子知道六月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的辛
苦。

2.通过亲子游戏为父子交流提供机会，增进父子和父女之间
的感情



xx月xx日

xxx

1，游戏，画画，做手工。

2.到达后，孩子们先签到，拿到活动通行证，然后去各个地
区开展活动。

3.游戏区:放置一次性水杯，将水粉的冷暖色混合，放在白纸
上作为障碍物。孩子控制遥控车到达对面，撞倒颜料的滑动
痕迹，产生奇妙的质感画面。当你成功到达彼岸时，你可以
给你父亲买一份小礼物。

4.绘画区:现场提供购物袋，老师指导参与的小朋友在购物袋
上创作并绘制父亲节主题。

5.手工区:和爸爸一起做模型

用积极分子提供的材料，和我父亲一起做一个身体模型。成
功的制作人可以把模型带回家作为纪念品。

幼儿园父亲节活动计划2设计意图:父亲节是每年6月的第三个
星期天。以前我们总是在3月8日庆祝妇女节和母亲节，唱的'
歌总是“天下只有妈妈好！”孩子对20xx幼儿园母亲父亲节
活动策划方案的感受和依恋，远远超过对父亲的感受。其实
父亲这个角色在孩子的成长中起着不可或缺的作用，父亲也
有他温柔的一面，他也有和孩子玩耍的欲望。因此，父亲节
被用来设计这项活动，以唤起孩子们关心父亲的意识。为此，
我们年级组专门推出了“我爸是最好的”趣味运动会，为孩
子和父亲提供了交流和增进父子感情的机会，让孩子在成长
的过程中留下更多美好的回忆。


